L'orthographe a petits pas CE1 100

/Les six biquets sont sortis trés vite du ventre du loup puis ils ont mis des pierres a la\
place et la maman a recousu le ventre de I'animal.

Quand le loup s'est réveillé, il avait tres soif alors il est allé boire. Il s'est penché
au-dessus du puits et il est tombé.

Ouf ! plus de loup dans les parages de la maison de la chévre et de ses sept

Qe‘ri‘rs biauets ! /

1. Lis le texte, souligne les mots ou expressions dont tu n'es pas sir(e). Ecris-les 3 fois
sur ton cahier ou ton ardoise.

2. Conjugaison : le passé composé. Compléte le tableau..

les six biquets sont sortis | la maman a recousu le loup s'est réveillé

1S e elle.....nnee. il avait soif

elle.. e ] ISR elle... e,

elles....increeee 1S e elles ...

ils ont mis NOUS......cocvemcrernnenn. NOUS.....oiumraiiiecneecnrecnenes

1 SRR VOUS.....ooeuicrnnaann. TU

elle....eenn. il est allé

elles......oovenn. 1S ot
elles.....irieen.
elle ...

il s'est penché

il est fombé




